Problema saptdménii 81

Daca a, b, ¢ > 0, demonstrati ca

a n b n c > 3 .
b(a®+20)  c(b®+2") alc+2a’) ~ abtbetca

Solutie: Cu inegalitatea Cauchy-Schwarz (forma Engel sau Titu) avem

Z a :Z atct (a b*+bic*+cla )
b(a®+2b%) a’bct(a® + 2b%) Za bc! +22a bict
Rezulta ca este suficient sa aratim ca
(a2b2+b202+0202)2 > 3
Y a’bet+2) a’be! ~ abthet e
Ya'b+ Y ab’c +2). bt +2) a2 2) ’bet +4) a'be (1)

Inegalitatea (1) se obtine prin adunarea inegalitatilor
YOt Y a0 abe  (Muirhead)
YOU+Y a2 0t Yab'+ b ) ae (W-GH)



